



EDITAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE ENFERMAGEM

RETIFICAÇÃO DAS NORMAS COMPLEMENTARES - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

Área: Enfermagem em Atenção Psicossocial

A Diretora da Faculdade de Enfermagem, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA as Normas Complementares do Processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto da **Faculdade de Enfermagem, área de Enfermagem em Atenção Psicossocial**, processo SEI nº **223070.012247/2023-45**, de que trata o Edital de Condições Gerais nº **30/2022** e Edital Específico nº **06/2023**, em decorrência do Calendário de Reuniões Ordinárias do Conselho Diretor da Faculdade de Enfermagem da Universidade Federal de Goiás,

Onde lê-se:

7.6. O Resultado Final do processo seletivo será divulgado no sítio da UFG - SISCONCURSO (https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/), no dia 09 de maio de 2023.

Leia-se:

7.6. O Resultado Final do processo seletivo será divulgado no sítio da UFG - SISCONCURSO (https://sistemas.ufg.br/CONCURSOS_WEB/), no dia 12 de maio de 2023.

Portanto, no Cronograma,

Onde lê-se:

09/05/2023	SISCONCURSO/UFG - 18h*	Proclamação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado
------------	------------------------	--

Leia-se:

12/05/2023	SISCONCURSO/UFG - 18h*	Proclamação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado
------------	------------------------	--

Maiores informações podem ser obtidas pelos e-mails: diretoria.fen@ufg.br ou pelo telefone (62) 3209-6280, de segundas às sextas-feiras, de 07h às 19h; e sítio eletrônico: <https://www.fen.ufg.br/>



Documento assinado eletronicamente por **Camila Cardoso Caixeta, Diretora**, em 02/05/2023, às 14:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3708858** e o código CRC **8565C116**.